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Sovjetski generalisimus Stalin [je včeraj dal nekaj važnih, iz.« ,

jav.o zunanji politiki Sovjetske zveze* Odgovarjal je namreč na vpra«
sanja, ki mu jih je bil brzojavno poslal preds.ameriške agencije.
United Press Baelley, ki sedaj potuje po Evropi in se te dni mudi v
Londonu, Na vprašanje, ali res narašča napetost med Sovjetsko zvezo
in Združenimi^državami, je Stalin zanikal, da bi napetost naraščala.
Na' drugo vprašanje i Kaj pomeni največjo nevarnost za mir? je Stalin
odgovorili To so hujskači za novo vojsko4 med katerimi je prvi
Churchill in njegovi somišljeniki v vel*Britaniji in Ameriki,Ti
ljudje pa so sedaj razkrinkani in prezirani,-Na vprašanje, kaj sodi
o. gospodarski združitvi Nemčije, je Stalin odgovorili Potrebno je,

listvari ne saiao gospodarska, marveč tudi poIrtiona enotnost

el zadnja sled nemškega nacionalnega socializma, in da se
spra Nemčija, Obnoviti pa je. treba nemško industrijo in

jzniki se ne'

da se
Nemčije, .Mogoče bo ustvariti enotno splošno nemško upravoki je bo =
do vodili sami Nemci p>od nadzorstvom zaveznikovStoriti moramo vsej
da se uni"
demokrati
trgovino, da se bo Nemčija lahko sama‘vzdrževala.
drže vseh določil potsdamske pogodbe, ki zadevajo demokratizacijo
Nemčije. Glede poljsko-nemške meje je Sovjetska zveza teh misli, da
.mora sedanja meja ostati. Nato je Stalin odgovoril še na celo vrsto
drugih'vprašanj.•-

. ; ." Grčija* Sovjetska zveza sodi, da navzočnost britanskih, čet na
Grškefa"ni potrebna, - Sov jetske čete v inozemstvu s V vzhodni Evro=
',pi, tlj. v Nemčiji, Avstriji, Madžarski,; Bolgariji, Romuniji in na
“Poljskem ima Sovjetska zveza 60 motoriziranih'pehotnih divizij, ki
‘;pa eni ho vse 'popolne V Jugoslaviji ni sovjet, čet; Ko bo -končana. de«
imobilizacija raznih - letnikov, bo 'število sov j, čet .v inozemstvu zna=
" do J lo' ‘10 divizij-.- -Na vprašanje, kako gleda Sovjetska zveza na=s a
vzcenost ameriškega

*
vojnega brodovja v Sredozemskem morju, je Stalin

odgovoril j "Nas to ne brigala - O vprašanju atomske energije je re=
Ml .Stalin, da Sovjetska zveza nima še atomske bombe, kakor tudi ne
.Jraitiga drugega skrivnega orožja,Na, vprašanje ,kakšno sredstvo bi
lo r‘ha jboijse za‘ nadzorstvo atomske energije, inv koliko, naj bi pri

bi=

<je
medno rodni kontroli, vsaka država žrtvovala svoje suverenosti, je
Stalin reke^,

.. v ’ ta. namer??, T-
gov ori 1 : Za nje s e
in njeni odkionitv

; l, da
oj pa

tr e ha usuanov i ti močno
.meniška posojila? Na. tp
Sovjetska zveza zanima. - Kaj sodij o Jugoslaviji
. da Si podpisala mirovne pogodbe? Nato je •Stalin

mednarodno organizo.cijo
vprašanje je Stalin od=

dov, ij vzroka, da je lahko nezadovoljna, -
rekel! da po njegovih mislih pravica ve*

.L •' - - -

odgovorili Jugoslavija ima
0 veto pravici -je;.gen,Stal
ta ni bila zlorabljena niti v svetu štirih ministrov, niti v Varnost

nem svetu.''- Končno- je gen.Stalin izrekel upanje,da bodo kmalu pod«
pisane mirovne pogodbe, s čemer bo odstranjena nevarnost prihodnje
vojske,- - - :

Ta-Stalinova izjava je že vzbudila v .svetil odmev. Eden izmed
brit»dele
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SEJA ZDRUŽENIH NARODuV ,

Danes bo na glavni skupščini Org,Zdi.narodov govoril sovj.zun.
iain.Molotov. Včeraj je govoril franc.zastopnik Baxrody o pravici veta.
Rekel je, da Francija nikdar ne bo podpirala pravice veta.Treba bo do=
biti nov sistem za uporabljanje te pravice.Nato je govoril o potrebi
mednarodne oborožene sile , razorožitvi armad in nadzorovanja novega
orožja.Org.Zdr.narodov je tako potr :bna, da bi je ne mogla nadomesti«
ti nobena druga organizacija. - Beloruski delegat Kiselov je govo«
ril proti reviziji Cbarte UNO. Dejal je ? da bi nekateri zastopniki
Org.Zdr•narodov, ki je orodje miru, radi spremeniliv orodje gospo«
stva enih nad drugimi. Iz javil ja, da ni nobene vojaške potrebe, d c, bi
Anglija smela imeti svojo četo v Iraku, na Grškem, v Egiptu, Trans«
jordaniji ali Indoneziji, kakor tudi ne,da bi Amerika imela svojo če«
to na Kitajskem. - Brit.zastopnik je rekel, da bi za človeštvo na«
stale zalo slabe sposledice, če so velesile ne bodo mogle sporazume«
ti,Človeštvo si želi miru, ne pa novih nemirov, želi si blagostanja,
lie pa revščine. • Češkoslovaški zastopnik Hasaryk je naglasil potre«
bo, da se velesile med seboj sporazumejo, nakar je napadel Francov
režim v Španiji. Novozelandski 'del-gat je izjavil, da ge uporabljanje
veto pravice v Varnostnem svetu nj. govi volj, vi mnogo škodovalo-,

RAZGLAS TABORIŠČNEGA DIREKTORJA *

Te dni taboriščna uprava razdeljuje beguncem v taborišču odeje
z namenom, da bo vsak taboriščnik imel primerno število odej za pokri«
vanje v mrzli zimski dobi, ^odeljope odeje in slamarice smejo torej
taboriščniki uporabljati izključno le za" pokrivanje, za kar so bile
te odeje tudi izdane. Vsakršna dr^ga uporaba ali predelava odej se bo
smatrala kot tatvina in se bo proti dotičniku tudi tako postopalo* v
Opozarjam taboriščnike, da so vse odej-, ki so jih prejeli taboriščni«
ki te dni ali preje, last UNRRA~e in so taboriščnikom samo posojene v
uporabo za odeje. Vse te posoj-ne odeje so taboriščniki dolžni vrni«
ti pomladi, ker so te iz . ne same za zimsko dobo. Pri vračilu se bo
v skladišče sprej-malo samo odeje, ki so bile izdane iz skladišč in-
torej ne privatnih, manjvrednih odej. Taboriščniki naj torej dodelje«
ne od-j - uporabljajo skrbno in naj jih ne zamenjujejo, prodajajo
ali pr-delujejo, da se izognejo težkim posledicam, ki bi jih zadele,
ako ne upoštevajo teh odredb,Za dodeljene odeje vsak prejemnik od«
govarja kazensko in mat-rijelno. Proti izreč-ni kazni nc bo priziva.
Komandanti barak pa so dolžni, voditi točne sezname ,o vseh dodel jenih
odejah in slamaricah za stanovalce svoje barako. Kadar se oseb-,; seli«
jo iz ene barake v ^rugo, je komandant barake dolžan javiti nov,mu
komandantu, koliko UNRRA-inih odej ima oseba, ki se je preselila.
Kadar pa taka oseba zapušča taborišče, mora komandant barake poskrbe«
ti, da ta oseba vrne vse izposojen, odeje, ako za posamezn slučaj
tab.uprava glede vračil", odej ne odredi drugače. Nadalje pa so ko«
mandanti barak in sobni starešine dolžni* takoj javiti tab.upravi vsa«
ko osebo, ki skuša zapustiti taborišče brez redne odjave in pdnesti
s seboj izposojen- odejo. Ako komandanti barak tega ne bodo vpoštevali,
sc soodgovorni za izgubljene odej-.

Director: F.C.Chalmors,

IZ PISARNE MESSING OPF.se daje
na znanje* Vsi poveljniki barak
naj dvignejo prehranjevalne nakaz«
niče v sredo od 9 ure dalj . S
s- bo j jo prinesti indeks karte.Ka=
togorije ostanejo iste kot dozdaj.
Le pri dijetnih nakaznicah bo uv?«
dana še na kat,rgorija za slabotno.

Ker se dijetrn kuhinja z dnem
1.11. zapre , pr o.j-majo upravičen«
ci dijetnih prehranjevalnih nakaz
nic št, 21 in 22 v otroški kuhi«
nji, oni z nakaznicami 23 in 24
pa na delavski kuhinji.


